
Драган Ђилас: Људи су се побунили, јер знају да ако овај криминални систем опстане – Србија неће
уторак, 17 децембар 2024 09:52

 Председник ССП Драган Ђилас, поводом годину дана од парламентарних избора
у Србији, оценио је да је "бруталном крађом председник Србије Александар Вучић
остао на власти, јасно показујући да грађане Србије намерава и даље да држи као
таоце у гулагу, у коме ни за кога нема ни слободе, ни правде, ни нормалности, ни
сигурности. Према његовим речима, зато су се побунили грађани, студенти и остали,
јер "знају да ако овај криминални систем опстане, Србија неће".

  

„Прошло је годину дана од изборне крађе коју су доказали домаћи и страни посматрачи,
а потврдио Европски парламент када је готово једногласно усвојио Резолуцију у којој су
наведене изборне нерегуларности. Све што нам се лоше десило у претходних годину
дана последица је чињенице да 17. децембра 2023. године није поштована воља народа
који је желео промене и да су на власти остали Александар Вучић и организована
криминална група коју он предводи. Због крађе избора Мариника Тепић и шест народних
посланика су штрајковали глађу и угрозили своје здравље, народ је протестовао на
улицама Београда. Ништа од свега тога није било довољно да Александар Вучић схвати
да својом политиком води земљу у пропаст“, поручио је Ђилас, према саопштењу ССП.

  

Додао је да је „незабележена изборна крађа послужила режиму као оквир у коме су
донели одлуку да крећу са ископавањем литијума иако су пре избора обећали грађанима
супротно“.
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Незабележена изборна крађа послужила режиму као оквир у коме су донели одлуку да
крећу са ископавањем литијума иако су пре избора обећали грађанима супротно

    

„Власт формирана изборном преваром одустала је од европског пута Србије, оставила
Србе на Косову и Метохији без било какве заштите, повећала дуг Србије за више
милијарди евра, отерала просветаре у штрајк коме се не види крај, да би на крају
корупција, на којој напредњачки систем почива, убила 15 људи на Железницкој станици
у Новом Саду, коју је режимвнакон реконструкције пустио у рад без грађевинске и
употребне дозволе“, указао је Ђилас.

  

Истакао је да се „годину дана од лажних избора Србија побунила“.

  

„Људи су схватили да лудило у коме живимо од доласка СНС-а на власт мора да
стане. Да они који шаљу батинаше на студенте и грађане, они који говоре да је
свеједно да ли погине 15 или 1.555 људи, они који прате и прислушкују студенте,
активисте и опозицију, морају да сносе последице за оно што су од Србије
направили. Сваки човек који воли Србију данас је свестан да Србија мора да се
мења. Побунили су се грађани, студенти, средњошколци, професори,
пољопривредници, уметници, привредници, тражећи одговорност оних који су нас
у ово стање довели. Буне се јер знају да ако овај криминални систем опстане, Србија
неће“, закључио је Ђилас.
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